
La fotografia nelle funzioni di
polizia e processuali
Read More
SKU: 1455
Price: 600,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ellero Umbertoeditore: SocietÃ  Editrice
Librarialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1908

Product Description
In 8, Parte prima e seconda di rispettive pp. 306, 328. Rilegatura moderna tutta tela avana e
marrone scuro con impressioni in oro sul dorso. Conserva le copertine originali. Immagini in
nero nel testo, 10 tavole fuori testo b/n e a colori con fotografie originali applicate. Brossura.
Dedica autografa dell'Autore al frontespizio. brossura Buono (Good) (1455)

Opuscoli di Plutarco volgarizzati
da Marcello Adriani nuovamente
confrontati col testo e illustrati
con note da Francesco
Ambrosoli. Tomo primo -sesto
Read More
SKU: 19738
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Price: 390,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plutarcoeditore: Dalla Tipografia de' Fratelli
Sonzognoluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1825-1829

Product Description
6 volumi di pp. XVI+490, 547, 604, 699, 553, 537; 8°. Rilegatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso. illustrazioni e tavole in parte calcografiche nel testo. Collana degli
antichi storici greci volgarizzati. Mende e lievi abrasioni ai piatti e sui dorsi. Rare bruniture in
special modo alle ultime pagine. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi
rilegato Buono (Good) (19738)

La grande Bibbia del giubileo.
Nuovissima versione dai testi
originali, con le miniature del
codice urbinate della Bibbia di
Belbello da Pavia e di altri
capolavori della Biblioteca
apostolica vaticana. Seconda
edizione
Read More
SKU: 5227
Price: 350,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: San Paololuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
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XLI, 1162 p. : illustrazioni nel testo ; 37 cm. + 1 fasc In custodia Tit. del fasc. : La grande Bibbia
del Giubileo : registro della famiglia. Testo impaginato su due colonne con brevi note marginali.
Presenta Introduzioni generali e Presentazioni dei singoli 73 libri, sussidi e schede informative,
Tavole cronologiche e carte geo-topografiche del mondo biblico. La rilegatura è in Balacron con
impressioni in oro, doratura sul taglio delle pagine e fodera in velluto. L'edizione è custodita in
uno speciale cofanetto in plexiglass che diventa un originale leggio espositore. rilegato Perfetto
(Mint) (5227)

Il passaggio Nord-Ovest. La mia
spedizione polare sulla "Gj??a"
con un'appendice del tenente
Goffredo Hansen. Traduzione
unica autorizzata di Nina
Romanowski. Illustrato da 140
incisioni e 3 carte ripiegate
Read More
SKU: 3633
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Roald Amundseneditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1908

Product Description
In 8, pp. 624. Rilegatura tutta tela tassello e oro. Rare e lievissime fioriture alle prime carte e
strapetto restaurato al margine superiore di pag. 9. Per il resto ottima copia. rilegato in pelle
Ottimo (Fine) (3633)
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Opere di Felice Cavallotti.
Volumi I - VIII
Read More
SKU: 4103
Price: 300,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cavallotti Feliceeditore: Tipografia Sociale E.
Reggiani e Cluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1881-1888

Product Description
In 8, pp. 438, 335, 298+118, 362, 320, 333, XXXIX+314, 420. Rilegatura coeva mezza
pergamena, due tasselli e oro. Vol. I: I pezzenti - Guido - Agnese. Drammi inversi; vol. II: Sogni e
scherzi - Il cantico dei cantici; vol. III: Battaglie; vol. IV: Anticaglie; vol. V: Alcibiade; vol. VI: I
messenj - La sposa di Menecle; Vol. 7: Discorsi; Vol. 8: Discorsi scelti e ordinati per cura di Carlo
Romussi. Il volume III è legato insieme a Canti e frammenti di Tirteo, versione letterale e
poetica con testo e note preceduta da un'ode a G. Carducci con testo a fronte , a cura di F.
Cavallotti. Timbro e firma di possesso al Vol. 1. Piccolo alone alle ultime carte in altodel Vol. 2.
Lievi bruniture alle carte dei volumi 6 e 7 e piccola mancanza al piatto posteriore del Vol. 8. Per
il resto interni molto fraschi rilegato Molto buono (Very Good) (4103)

Carlo Mollino. Catalogo dei
mobili-Furniture catalogue
Read More
SKU: 13733
Price: 285,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Colombari Rossellaeditore: Idea Booksluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005
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Product Description
In 8, pp. 111. Brossura con alette. Testo in inglese e italiano. Prefazione di Gillo Dorfles.
Catalogo completo dei mobili di Carlo Mollino presentato in ordine cronologico. Illustrato a colori
e in bianco e nero con fotografie d'epoca brossura Ottimo (Fine) (13733)

Il re dei cuochi. Trattato di
gastronomia universale.
Contenente le migliori ricette
per la preparazione di ogni sorta
di vivande secondo i metodi
della cucina milanese,
napoletana, piemontese,
toscana, francese, le istruzioni
relative alla pasticceria, e
confetteria moderna. le nozioni
sulle proprietà igieniche degli
alimenti, sul modo di
apparecchiare con garbo ed
eleganza le mense, di ordinare i
pasti sì di lusso che casalinghi ..
Read More
SKU: 4935
Price: 260,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Giovanni Nellieditore: Legros Felice Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1868
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Product Description
In 8, pp. 1008. Rilegatura coeva mezza pergamena muta. Conserva la copertina anteriore
originale. Illustrazini nel testo e XVI tavole xilografiche fuori testo. Abrasioni ai piatti, strappo al
foglio di guardia anteriore e restauro a quello posteriore. Strappetto al margine inferiore di
pagina 6 e piccola mancanza al margine esterno della tavola XI. Lievi fioriture sparse. rilegato
Buono (Good) (4935)

Crestomazia italiana poetica
cio?? scelta di luoghi in verso
italiano insigni o per sentimento
o per locuzione, raccolti e
distribuiti secondo i tempi degli
autori dal Conte Giacomo
Leopardi. Parte seconda
Read More
SKU: 19041
Price: 250,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Giacomo Leopardieditore: presso Ant. Fort.
Stella e figliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1828

Product Description
In 8, pp. (6)+241-638. Rilegatura coeva tutta tela con impressioni in oro sul dorso. Cerniera
anteriore e dorso sup. parzialmente staccati (vedi foto) e abrasioni ai piatti. Indice parz.
staccato. Interno molto fresco rilegato Buono (Good) (19041)
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Storia della Rivoluzione
Francese del signor Luigi Adolfo
Thiers traduzione con note ed
illustrazioni storiche di Gaetano
Barbieri. Voll. I-V
Read More
SKU: 18611
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Thiers Luigi Adolfoeditore: Bonfanti Angelo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1840-1842

Product Description
In 8, pp. X+520, 448, 430, 432, 480. Legatura cartonata con tassello in parte mancante e
abraso (vedi foto). Piccole mancanze e abrasioni ai piatti. Qualche rarissima e lieve fioritura alle
carte. Etichetta di biblioteca alla controsguardia, volumi dismessi. Strappetto con restauro da
pag, 355 a pag. 386 del vol. IV rilegato Buono (Good) (18611)

L'utopia, ovvero La Repubblica
introvabile. Versioni italiane
nuovamente rivedute e corrette
di Tommaso Moro. La città del
sole di Tommaso Campanella.
Aggiuntavi La storia del reame
degli orsi di Gaspare Gozzi.
Presentazione di Carlo Teola.
Unito insieme a: De tribus
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impostoribus (1598), testo
latino collazionato
sull'esemplare del duca de la
Vallière .. con l'aggiunta delle
varianti di parecchi manoscritti
e di una notizia filologica e
bibliografica di Filomnesto il
Giovane; Il contr'uno o Della
servitù volontaria : discorso di
Stefano de La Boëtie, con la
lettera del signor de Montaigne
circa alla ultima malattia ed alla
morte dell'autore, prima
versione italiana di Pietro
Fanfani
Read More
SKU: 5596
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Tommaso Moro, Tommaso Campanella
editore: G. Daelli e Comp.luogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1863-1864

Product Description
In 16, pp. XXIII+189, LXVII+79, XII+64. Rilegatura coeva tutta tela con fregi e titoli in oro
impressi sul dorso. Ritratto xilog. di Tommaso Moro e Tommaso Campanella. Fregi xilog. al
frontespizio dei singoli volumi. Collana Biblioteca rara. Taglio inferiore delle pp. 117-124
leggermente più corto. Qualche rara fioritura al frontespizion per il resto ottime copie. rilegato
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Molto buono (Very Good) (5596)

L'Alessiade di Anna Comnena
Porfirogenita Cesarea ; tradotta
per la prima volta nella italiana
lingua da Giuseppe Rossi. 2
volumi
Read More
SKU: 17766
Price: 210,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Anna Comnenaeditore: dalla stamperia di
Paolo Andrea Molinaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1846-1849

Product Description
2 volumi di 21 cm. Volume 1: 360 pagine con 6 tav. ripiegate: ill. Volume 2: 615 pagine con 7
carte di tav.: ill., carte geografiche. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volumi dismessi. Legatura coeva in mezzo pelle come da foto. Fioriture. L' Alessiade è un'opera
scritta da Anna Comnena Porfirogenita nel 1148, in lingua greca, ed è la biografia del padre
Alessio Comneno. rilegato Buono (Good) (17766)
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Etruschi. Otto volumi in
cofanetto. Comprende: L'Etruria
mineraria a cura di
Giovannangelo Camporeale;
Civilta degli Etruschi a cura di
Mauro Cristofani; L'Accademia
etrusca a cura di Paola Barocchi
e Daniela Gallo; Santuari
d'Etruria a cura di Giovanni
Colonna; Case e palazzi d'Etruria
a cura di Simonetta Stopponi;
Fortuna degli etruschi a cura di
Franco Borsi ; Artigianato
artistico a cura di Adriano
Maggiani; La romanizzazione
dell'Etruria, il territorio di Vulci
a cura di Andrea Carandini
Read More
SKU: 14715
Price: 200,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Electa - Regione Toscana
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 230, 433, 225, 201, 205, 195, 231, 219. Legatura tutta tela nera e sovraccoperta
illustrata. Numerose illustrazioni nel testo. Catalogo della mostra organizzata nell'ambito della
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manifestazione Progetto Etruschi e tenuta a Portoferraio, Massa Marittima e Populonia, 25
maggio-20 ottobre 1985. rilegato Perfetto (Mint) (14715)
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